Комментарии 
по вопросам повестки дня Общего собрания членов Ассоциации «СРО «ПО ЛО» 15.09.2015 г.
По третьему вопросу повестки дня:

На утверждение Общего собрания будет представлена кандидатура Борисова В.В. для избрания на должность директора Ассоциации «СРО «ПО ЛО».

По четвертому вопросу повестки дня:

На утверждение Общего собрания будет представлена кандидатура Нечаевой Т.Б. для избрания на пост Председателя Правления Ассоциации «СРО «ПО ЛО».
По пятому вопросу повестки дня:

На утверждение Общего собрания будут представлены кандидатуры Хайбуллина В.Г., Кафанова А.А., Зверева В.В., Кусакина П.В. для избрания в члены Правления Ассоциации «СРО «ПО ЛО».

По шестому вопросу повестки дня:

Предлагается досрочно прекратить полномочия действующей Ревизионной комиссии Ассоциации «СРО «ПО ЛО» и избрать на новый срок Ревизионную комиссию в следующем составе:
1. Севрюкова Л.И. (юрисконсульт ОАО «Липецкгражданпроект»), 

2. Милованова Н.А. (главный бухгалтер ОАО «Липецкгражданпроект»), 

3. Нечаева О.И. (ведущий бухгалтер ОАО «Липецкий Гипромез»)  

По седьмому вопросу повестки дня:
Предлагается внести в Положение о Правлении следующие изменения:

	№ пункта
	Действующая редакция
	Предлагаемая редакция

	3.5
	Руководителем Правления является Председатель Правления, избранный в соответствии с Уставом СРО НП «ПО ЛО» из числа членов Правления Общим собранием членов СРО НП «ПО ЛО».
	Руководителем Правления является Председатель Правления, избранный в соответствии с Уставом Ассоциации «СРО «ПО ЛО» Общим собранием членов Ассоциации «СРО  «ПО ЛО».


По восьмому вопросу повестки дня:

На утверждение Общего собрания будут представлены изменения в смету Ассоциации «СРО «ПО ЛО» на 2015 год по статье «Взносы в некоммерческие организации» в части увеличения на 50 000 рублей в связи с увеличением взносов в НОПРИЗ (при этом размер ежемесячных взносов членов Ассоциации «СРО «ПО ЛО» увеличиваться не будет).
По девятому вопросу повестки дня:

Смета Ассоциации «СРО «ПО ЛО» на 2016 год будет доработана и представлена дополнительно.
