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	По месту требования


ООО «Центр независимых экспертиз» осуществляет экспертизу проектной документации и инженерных изысканий
Негосударственная экспертиза проектов осуществляется на основании Постановления Правительства России №1070 от 29 декабря 2008 года "О негосударственной экспертизе проектной документации и результатов инженерных изысканий"

 
Объектом негосударственной экспертизы являются проектная документация в полном объеме или ее отдельные разделы, а также результаты инженерных изысканий. 

Негосударственная экспертиза может проводиться в отношении проектной 

документации и результатов инженерных изысканий любого объекта капитального строительства (отдельного этапа строительства, реконструкции, капитального 

ремонта), в том числе объекта капитального строительства, проектная документация которого в соответствии с законодательством Российской Федерации подлежит обязательной государственной экспертизе.

Предметом негосударственной экспертизы результатов инженерных изысканий является оценка их соответствия требованиям технических регламентов и заданию на проведение инженерных изысканий.   

Так же ООО «Центр независимых экспертиз» может проводить экспертизу сметной документации.
Порядок проведения проверки сметной стоимости не определен в отношении объектов, финансирование которых осуществляется полностью или частично за счет средств местных бюджетов или за счет внебюджетных источников. В таких случаях заказчик вправе направить сметную документацию на негосударственную экспертизу в ООО «Центр независимых экспертиз». 

 Расчет цены экспертизы производится на основании Постановления Правительства РФ № 145 от 05.03.2007 г. ООО "Центр независимых экспертиз" предлагает своим клиентам индивидуальный подход в ценообразовании своих услуг. Постоянным клиентам предоставляются скидки до 50% от расчетной цены.

 ООО "Центр независимых экспертиз гарантирует максимально сжатые сроки исполнения обязательств по заключенным договорам от 5 рабочих дней. 
