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Руководителю,
Главному инженеру,

В электротехнический отдел
Исх. №   037/р  от « 08  »   Февраля   2013 г.
На №                 от «       »                    20__ г.

По вопросу  защиты от перенапряжений

и дифференциальных токов в электросетях 

Уважаемые коллеги!

Настоящим информируем, что номенклатура выпускаемых нашим предприятием защитных устройств для 3-фазных электросетей пополнилась устройствами защиты от перенапряжений с рабочими токами до 1600А, дифференциальными автоматами с рабочими токами до 250А, а также устройствами, совмещающими в себе функции защиты от перенапряжений и дифференциальных токов с рабочими токами до 250А.

В настоящее время наши устройства в состоянии защитить от перенапряжений все бытовые и промышленные объекты, питающиеся от 3-фазных электросетей в диапазоне рабочих токов от 6 до 1600А, от дифференциальных токов с рабочими токами от 6 до 250А, а также все однофазные бытовые и промышленные объекты в диапазоне рабочих токов от 6 до 100А  от перенапряжений и дифференциальных токов.

Устройства защищают электрооборудование от скачков напряжения в однофазных и трехфазных электросетях, защищают персонал от поражения электрическим током, предотвращают возможность несанкционированного использования электроэнергии, а также косвенно исключают возгорание защищаемых объектов при возникновении аварийных ситуаций в электроустановках.

Предназначены для установки во Вводно-распределительных устройствах жилых домов и объектов производственного назначения, электрических этажных, квартирных щитках, других электрощитках и шкафах различного назначения.

Все устройства защищены патентом. Продукция сертифицирована в системе ГОСТ Р и в системе пожарной безопасности, выпускается уже на протяжении более 10 лет и пользуется спросом не только в России, но и в странах ближнего зарубежья (Беларусь, Казахстан). Наше предприятие дает гарантию на все изделия – 5 лет. Техническую информацию вышлём по запросу.

Будем рады, если наши изделия найдут применение в Ваших проектах.

Ответим  на все интересующие Вас вопросы. 

Контакты:

ООО «Радиус»

 г. Калуга, ул. Болдина, 22, оф. 709
Тел./факс +7 (4842) 738-001,  моб. +7 915-894-68-58

e-mail: oooradius@kaluga.ru; ooo.elza@yandex.ru
http: www.oooradius.ru
С уважением, 

Генеральный директор ООО «Радиус»
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